

杜琪峯 早為身後事做好準備

登記器官捐贈



廖啓智(左)借太太陳敏兒頒獎給得獎者。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)導演杜琪峯(杜Sir)、盧海鵬、賈思樂、艾威、羅蘭與陳志雲等人昨日出席《器官捐贈30秒短片創意大賽》頒獎禮，杜Sir台上笑言已為自己準備好棺材山地，也已登記做器官捐贈者。

思想豁達的杜Sir坦言，他早已為自己身後事做好安排，他說：「人終歸都會(死)，自己決定會更好。」問他遺囑是否也準備好，他笑言太私人不願透露。

現場簽名支持器官捐贈的杜Sir，希望忌諱此話題的朋友能去多了解，他說：「人死後水又無、肉又無，蟲就有好多，骨頭都化成了泥土一起，能夠幫人持續生命就更好。」杜Sir稱太太也很支持他捐贈器官，並笑道：「可能別人的生命重要過我呢？獲贈者可以是發明家，對人類有大貢獻。」笑問杜Sir覺得身體哪部分最有用，他笑道：「我不知道，接受我器官的如果鍾意紅酒和雪茄就死

火，又或者變成喜歡看戲。」日前杜Sir被拍到與「六孀」方逸華吃飯，他表示已有一段時間沒見過對方，在邵氏期間也獲得方小姐很多的照顧。問到是否與邵氏有合作機會，他表示方小姐現在在工作壓力不大，並不急於開戲，反而要以先搞好邵氏影城為目標。

艾威指妻身體回復正常

艾威太太早前患病的情況令人擔心，昨日艾威稱太太身體已逐漸康復，他說道：「她最壞的情況是瘦了30幾磅，肝大了3、4倍，腎就大了1倍，所以壓住了血脈有生命危險。」現在艾威太太身體功能已回復正常，也會看中醫慢慢調理身體。至於太太是否支持自己作器官捐贈，艾威笑道：「我做什麼她都不會反對，除了我包二奶之外。」艾威稱以往自己對器官捐贈也有錯誤觀念，但現在意識到一切是上天安排，他說：「上天安排得我給別人(捐贈器官)，對方一定是更值得留在世上，為人類作更多貢獻，所以我會絕對配合。」



左起：廖安麗、杜琪峯、盧海鵬與羅蘭皆是思想豁達之人。



杜琪峯現場簽名支持器官捐贈。

G.E.M.笑言自己常把學員分數拉成平手，令汪峰要為學員的去留作最後決定。



任導師助力「峰暴班」

G.E.M.獲汪峰慶24歲生辰

香港文匯報訊《中國好聲音》第四季的盲選部分已經完美收官，今集正式進行第二階段的導師考核部分。在導師考核的部分，每隊12位學員會先進行對唱，導師會選出6位學員進入第二輪對決。第二輪對決中，導師再選出其中4位學員組成黃金組合，於終極考核中與其他戰隊的學員對戰。

第四季的導師考核由汪峰的「峰暴班」揭開序幕。汪峰今次找來鄧紫棋(G.E.M.)，以《中國好聲音》開播以來最年輕的導師身

份，為「峰暴班」12名學員進行訓練。G.E.M.來到「峰暴班」的休息室，就為學員送上潤喉茶和生果打氣。G.E.M.更在學員訓練和綵排的時候，給他們意見，希望他們有出色的表現。錄影當日，適逢是G.E.M.的24歲生日，她的偶像汪峰以及學員們為她慶祝生日，令她驚喜不已，感動得落下開心淚。

四強組合成班

張博林、黃霄雲、黃勇、許哲、張鑫鑫和

16歲女生黃霄雲成功取得四強席位。



經歷感情傷害 鍾舒漫需時克服

香港文匯報訊 鍾舒漫近日擔任電台嘉賓，首度剖白因吳浩康被揭花心忍痛分手，如何靠信仰走出失戀傷痛。

2005年，在美國大學唸音樂的鍾舒漫回港參加英皇新秀歌唱比賽奪得冠軍，之後於2007年以跳舞偶像歌手形象正式出道，2009年，她憑改編歌《給自己的信》作出突破橫掃樂壇頒獎禮。之後數年，鍾舒漫事業走進瓶頸，幸得宗教之助令她走過人生谷底。

2013年，鍾舒漫事業失意時，感情上卻彷彿找到歸宿，她與同門師兄吳浩康展開戀情，去年底更傳出吳浩康求婚成功，計劃於今年結婚。談及這段感情最初不被看好，會否與吳浩康「底花」有關，鍾舒漫說：「我們由好兄弟變成情侶，是很難的一件事，我最欣賞他在台上對音樂的熱誠，他的確是『底花』，那又如何呢？世上沒有一個人沒有犯錯，而且事情也過去了。況且我看到的，外間不會看到。」

不過，一向予人「花弗」印象的吳浩康，在今年3月被雜誌拍得與女伴當街親嘴照片，最終由「婚訊」變「分訊」分手收場。鍾舒漫詳述忍痛分手的心情，「我當然是不開心，一定有受傷害，有傷口，一定會很痛。但我會選擇，不再容許這種傷心傷痛延續下去的。因為我明知自己是不開心，我會慢慢離開這種痛。其實情感是人最軟弱之處，沒有人能夠夠過情感，如果人遇到一些難題，還可一手一腳處理，但感情事就不能說按一個掣就

可以還原。而宗教信仰使我在情感上，有正確的方向去處理。」

與吳浩康分手仍是朋友

鍾舒漫更承認這兩年，曾對婚姻感受前所未有的期盼，但最終未能開花結果，她坦言有失望。「當時失望一定有的，但現在看到這個結局，反而令我感恩。雖然我倆已經分手，但仍保持朋友關係。之前我去長洲跟他慶祝生日，也知我們仍保持關係，(能否再做男女朋友?)真的很難說，因為這個世界沒有事情是絕對的。經歷這次感情傷害後，我的潛意識是很恐懼，所以我需要時間克服，但我的腦(思想)是有盼望的。」



鍾舒漫(左)幸得宗教之助令她走過人生谷底。

曾志豪紋身念愛犬 楊思琦感動落淚

香港文匯報訊 楊思琦、劉明軒與李潤庭主持的新一輯《寵物ER》，訪問不同的星級寵物主人，剖開他們與寵物之間鮮為人知的逸事。愛狗之人曾志豪分享養狗的喜與悲，更大談愛狗過身的心路歷程。

曾志豪飼養的狗狗「乖仔」性格驚奇，只要一離開屋企便震過不停，被曾志豪搞笑形容為「電動狗」。膽小的乖仔擁有多個怪癖，「佢要趁我哋嘍咗摸黑去飲水，一發現你就即刻停。你餵糧畀佢食，佢都好似驚你落咗毒咁，要離遠啲過無事先慢慢行理去食。」

除了「乖仔」，曾志豪還有一隻愛犬「衰仔」，不過在個多月前因腎病而離世，曾志豪至今仍難忘傷痛，提起當天送牠入院的過程更一度嗚咽。「佢嘍車不停嘍血，我一路揸車一路摸住佢個頭，我同佢講『放心啦，我帶你出去，就會帶你返嚟！』其實我有預感佢返唔到嚟。」「衰仔」病情急劇惡化，多位醫生都提議安樂死，只是曾志豪不欲放棄，與太太遍尋醫療方法，更不惜飛至台灣醫治牠，「『衰仔』本來已經就死咁樣，當我問佢仲唔想陪我住，如果唔想死住就撐住，佢即時坐返起身，於是立即帶佢飛去台灣。」可惜後來「衰仔」始終不敵體內毒素而離世，曾志豪憶述時再次痛哭：「佢當時嘍咗嘍度，不停發出哭泣聲，我同太太都有默契唔再留佢，叫佢想走就走。」楊思琦在旁聞言亦忍不住落淚。從未想過要紋身的曾志豪更將「衰仔」的樣子紋在左臂上，以此方式永遠懷念牠。



得悉曾志豪與愛犬的經歷，楊思琦感動落淚。



左起：33號陳韻如、3號鄒昕美和24號李嫻嫻獲獎。

香港文匯報訊《第二十七屆ATV 2015亞洲小姐競選》昨日舉行深圳站海選面試。49位參賽者逐一以自選泳裝登場見評判，整體質素不俗，當中以38號王梓儀、39號朱音、40號陳伊及47號蔣夢華外形最為標骨。大會亦設立3個獎項頒發予面試中表現出色的參賽者，3號鄒昕美獲「評判最讚大獎」、24號李嫻嫻獲「一見鍾情大獎」及33號陳韻如奪「甜美笑容大獎」。



眾參賽者以泳裝登場見評判。

許晴青島大送粉絲福利



許晴與粉絲擺「剪刀手」玩自拍。

香港文匯報訊(記者 王宇軒 青島報道)內地「不老女神」許晴前晚空降青島撈金，一襲深V灰色鏤空裙裝亮相。許晴心情大好，不斷和台下觀眾點頭微笑，更大擺「剪刀手」甫士與現場粉絲玩起自拍，互動環節更是向粉絲大方送抱。

開P非為沈卓盈作媒 徐淑敏：最靚仔是我老公

香港文匯報訊 徐淑敏(Suki)昨日到將軍澳出席旅行社活動。Suki透露將與家人去日本或歐洲旅行，交由老公負責安排。兩位因因正在放暑假，Suki也悉心為她們安排了不同的活動如唱歌、跳舞、體操等，她笑說：「二女很活躍，所以有得上體操堂她很开心。」

9月生日的Suki又表示下月會開生日會慶祝，早想好將會以外國1920年的打扮做主題，並會幫小朋友扮靚靚。問她屆時可會趁機介紹男仔給最近與富貴男友分手的沈卓盈認識？Suki笑言：「到時出席的幾乎是全女班，最靚仔的就是我老公。」



徐淑敏